11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2007 01:37:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2007 14:11:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21884/answer/21885




YBaxaemas Tansi! Boripoc cepbe3HbIi, He06X0OUMO IPOBOAUTH OCMOTP, U3YYUTh CHUMKHU U
pe3ynbTaTh Bcex o6cnenoBanuii. Ha HaireM caliTe pa3MmeleHa ba3a [laHHBIX yposioros, Bel MoxkeTe
HaWTH ypoJiora B BamieMm peruosne, KOTOphM Bac MPOKOHCYNIbTUPYET II0 fAHHOMY BOIlpocy. MoxkeTe
Ipu oOpaleHuy COCIaThCsl Ha nHGopMalnio ¢ Halmrero caita UroWeb.ru. C yBaxkeHueM.



